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Samenvatting 

Raadsleden El Karouni en Verbruggen van de fractie van de PvdA 
hebben aan ons college schriftelijke vragen gesteld over het 
toezichthoudersproject Sirocco in Hatert.  Deze vragen beantwoorden 
wij middels bijgevoegde brief. 

Ter besluitvorming door het college 

1. Brief aan de fractie van de PvdA over het toezichthoudersproject 
Sirocco in Hatert vast te stellen. 
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Geachte mevrouw El Karouni en de heer Verbruggen, 
 
 
In antwoord op uw vragen in uw brief van 13 juli jl. berichten wij u als volgt.  
 
Vraag 1: Bent u het met ons eens dat het vooral in de zomerperiode belangrijk is dat er 
voldoende toezicht in de wijk aanwezig is? 
Antwoord 1: Ja, dat zijn wij met u eens. 
 
Vraag 2: Zijn er afspraken gemaakt met bureau toezicht en de politie om het (tijdelijke) 
wegvallen van de Sirocco-toezichthouders op te vangen en overlast tegen te gaan? 
Antwoord 2: Het Sirocco-project is niet opgezet om extra toezicht en handhaving buiten politie en 
Bureau Toezicht om te creëren, maar om meer betrokkenheid van buurtbewoners bij leefbaarheid 
en veiligheid te ontwikkelen. Het tijdelijk stopzetten van het Sirocco-project levert geen 
capaciteitsproblemen op die moeten worden gecompenseerd. Wel zullen politie en Bureau 
Toezicht extra alert zijn op eventuele signalen van onrust. 
 
Vraag 3: Bent u met ons van mening dat het tijdelijk stopzetten van het project door de 
overlastgevende jongeren op geen enkele manier gezien moet kunnen worden als 
beloning voor slecht gedrag? Zo ja, betekent dit dat er extra inzet door andere toezichthouders 
plaats zal vinden om de overlast te bestrijden? 
Antwoord 3: Ja, dat zijn wij met u van mening. De inzet van toezichthouders zal gepast zijn.  
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T (024) 329 23 67 
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Aan: 
Van: 
Betreft: 
Onderwerp: 

Geacht college, 

afgedaan: 
Het College van Burgemeester en Wethouders 
Halima El Karouni en Stijn Verbruggen, PvdA-fractie 
Schriftelijke vragen conform artikel 39 van het reglement van orde 
Toezichthoudersproject Sirocco in Hatert 

Bezoekadres 

Stadhuis, Korte Nieuwstraat 6 

Uit de media hebben wij vernomen dat het toezichtproject Sirocco in Hatert tot na de zomer is 
stilgelegd. We waren op de hoogte van de problemen die er speelden, maar zijn verbaasd over 
deze stap. De ervaring uit andere jaren leert dat overlast door hangjongeren in de 
zomerperlode het meest voorkomt. Uitgerekend in deze periode ligt het Sirocco-project dus 
stil, terwijl we uit de media en contact met bewoners opmaken dat er in de wijk Hatert op dit 
moment in ieder geval een kleine groep jongeren voor forse overlast zorgt. 

1. Bent u het met ons eens dat het vooral in de zomerperlode belangrijk is dat er 
voldoende toezicht in de wijk aanwezig is? 

2. Zijn er afspraken gemaakt met bureau toezicht en de politie om het (tijdelijke) 
wegvallen van de Sirocco-toezichthouders op te vangen en overlast tegen te gaan? 

3. Bent u met ons van mening dat het tijdelijk stopzetten van het project door de 
overlastgevende jongeren op geen enkele manier gezien moet kunnen worden als 
beloning voor slecht gedrag? Zoja, betekent dit dat er extra inzet door andere 
toezichthouders plaats zal vinden om de overlast te bestrijden? 

Met vriendelijke groet, 

Namens de PvdA-fractie, 

Halima ETiCarouni^^n Stijn Verbruggen 

\t( OV\c^ 


	cvs
	Aan de PvdA fractie_siroccoproject
	Vragen - Toezichthoudersproject Sirocco Hatert



